



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
Министър на здравеопазването

Изх. № 26-03-4/2603 2018 год.

**ДО  
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ**

**ОТНОСНО:** Искане за разяснение на основание чл.33 от ЗОП по обществена поръчка с предмет: „Доставка на 400 броя медицински превозни средства (линейки) с необходимото оборудване, във връзка с голям инвестиционен проект за модернизация на спешната медицинска помощ, по приоритетна ос 4 „Регионална здравна инфраструктура“ на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г.“

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

В Обявлението, Раздел VI-3 Допълнителна информация (стр. 13) е посочено, че например за ОП 1 доставката на останалите 184 линейки (след доставката на първата) се извършва по следния начин: доставка на до 80 броя линейки за всяка от трите години в срок до 120 дни от получаване на индивидуална заявка от възложителя. Моля да поясните:

**Въпрос № 1:**

Максималният брой доставяни линейки годишно е 80 бр., а какъв е минималният брой годишно?

**Отговор на въпрос № 1:**

Възложителят не е определил минимален брой на медицинските превозни средства (линейки), които ще поръчва за една година. Предвид обаче посочения в обявлението, документацията и проекта на договор график за изпълнението на доставките, по обособена позиция № 1, минимален брой за доставка е 24 линейки, по обособена позиция № 2, минимален брой за доставка е 11 линейки, по обособена позиция № 3, минимален брой за доставка е 27 линейки и по обособена позиция № 4, минимален брой за доставка е 14 линейки.

**Въпрос № 2:**

Бройките линейки за всяка от трите години на договора с една заявка годишно от възложителя ли ще се поръчват или с няколко заявки през съответната година?

**Отговор на въпрос № 2:**

Линейките за всяка от трите години на договора ще се заявяват с една индивидуална годишна заявка.

**Въпрос № 3:**

Ако заявката ще бъде еднократно годишно – каква схема за доставките планира за всяка година възложителя (ориентировъчно на какви месечни интервали и с какви минимални и максимални бройки)?

**Отговор на въпрос № 3:**

Възложителят няма разработена схема за доставките. Доставките на посочените в индивидуалната заявка линейки, следва да бъдат извършени в рамките до 120 дни от получаването на заявката.

**Въпрос № 4:**

В случай, че възложителят ще прави няколко заявки по договора през всяка година – на какъв интервал и с какви минимални и максимални бройки ще бъдат заявките?

**Отговор на въпрос № 4:**

Виж отговор № 2

  
КИРИЛ АНАНИЕВ

Министър на здравеопазването

